
２０２２年度 第２回 理事会議事録 

一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 

 
日 時 ２０２２年９月２２日（木）１９時３０分～２１時３分 

場 所 Web会議（各自自宅 他） 

出 席 者 【理 事】 藤縄 喜和、長谷川具章、牧  尚志、増山 斉吾、安本 雅紀、近藤 剛夫 

  長谷川 浩、米田 丈士、青山 太郎、蓑原 知也、森 勝彦、岸本 剛 

  板井 寛典、高田 貴志、牧田 和秋、中澤 雅樹、嘉本 映子 

 【監 事】 池原 浩一 

 【専門委員長】 西垣 宏紀 

 【事 務 局】 石黒 太樹 

欠 席 者 【理 事】 甲斐 清、鷲見 勇樹、田中 博昭、神田 竜馬、霜村 俊二、西尾 久幸 

 【監 事】 川上 和身、太田 順二 

 

1. 開 会 

近藤専務理事が開会を宣して議事に入った。 

 

2. 第２回理事会の成立（定款第３９条） 

近藤専務理事は、本日の出席者数が上記のとおりである旨を確認し、定款第３９条に定め

る定足数を満たしているため本理事会が成立する事を宣言した。 

 

3. 挨 拶 

 藤縄会長より２０２２年度第２回理事会にあたり、挨拶があった。続いて、理事改選後初め

ての理事会であったため、出席者全員の自己紹介を行った。 

 

4. 議長選出 

定款第３５条３項により藤縄会長が牧副会長を指名し議長に選出。 

 

5. 議事録署名人の指名 

議長は定款第４４条により藤縄会長、長谷川副会長、増山副会長、安本副会長、池原監

事を議事録署名人に選出。 

 

6. 議 案 

第１号議案 会議資料Ｐ.１～８ 

2022年度第1四半期（4月～6月）の会計状況について、承認を求める。 

西垣事務局長が会議資料Ｐ１～８に沿って説明した。 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第２号議案 会議資料Ｐ.９～１０ 

Ｕ１５指導者講習会について、承認を求める。 

岸本U15競技会部会長が会議資料Ｐ９～１０に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

 動画撮影を行い、他のカテゴリーなどに開催後に情報提供を考えているか。 



 技術委員会は強化・指導者育成を行う立場であり、県外から講師を招聘して講習会を

行いたいと考えている。今回は U15部会で行う提案であるが、技術委員会内にも U15

カテゴリーの指導者がおり、今後は協力して実施したいと考える。 

 前向きな活動で面白そうであるが、映像で見ることが出来るなど一般化していくと現地に

行かない人も出てくるため事業自体が発展しない。実施するにあたっては、U15として、

しっかりと50人の指導者を集めて講習を行う必要がある。各カテゴリー指導者の協力体

制の実態はどうなっているのか。協会スタッフが力を合わせて事業を行うことと各チーム

がチーム力を上げることは別の問題ではないか。このようなことを検討しながら公開する

情報などを精査したほうがよい。 

 開催時期はいつ頃を予定しているのか。 

 前向きな取り組みであり、評価したい。充実したものにしていってほしい。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

第３号議案 会議資料Ｐ.１１ 

Ｗリーグ開催の頻度について、方針の決定を求める。 

青山企画・普及委員長が会議資料Ｐ１１に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

 県協会が一つになって行う重要な事業と考える。技術委員会としては前座試合を利用し

て地区育成センター選手の発表の場にさせていただいているので、選手・スタッフのモ

チベーションアップという面からも毎年開催をしていただきたい。 

 運営スタッフ等は非常に苦労していると思われるが、特別な事情がない限り、毎年行う

方向で考えてほしい。 

 協賛スポンサーも増えており、広告・宣伝の機会を増やすという意味でも、毎年開催して

ほしい。また、事業実施におけるノウハウ積み上げているため、それを絶やしてはいけな

いと考える。 

 これまで開催してきて、隔年開催や開催しなくてよいなどの話は聞いたことがない。ビジ

ネスの面で考えれば、対戦カード等により、赤字になりかねないなどの苦労はあるかと思

う。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、原則毎年開催とし、2023年度

は11月18日・19日開催で申請することで、満場一致で承認された。 

第４号議案 会議資料Ｐ.１２～１３ 

健康チェックシート運用の簡素化について 

森 U12競技会部会長が会議資料Ｐ１２～１３に沿って説明した。 

 

説明の後、議長が意見を求めたところ次の意見が出た。 

 他の2カテゴリーも同様の運用が出来れば有難い。 

 

これら慎重審議の後、議長は本議案の賛否を議場に諮り、満場一致で承認された。 

 

7. 議長解任 

 

8. 報 告 

1. 中国ブロック国体の結果について（報告資料Ｐ.１～２） 



蓑原技術委員長が報告資料Ｐ１～２に沿って中国ブロック国体の結果について報告

した。 

2. 登録推進に向けた取り組みについて（報告資料Ｐ.３～１４、別冊Ｐ.１～４） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ３～１４、別冊Ｐ１～４に沿って登録推進に向けた取り組み

について報告した。 

 

3. 一般スポーツ団体ガバナンスコード取り組みについて（報告資料Ｐ.１５～１６、別冊Ｐ.

５～１３） 

西垣事務局長が報告資料Ｐ１５～１６、別冊Ｐ５～１３に沿って、一般スポーツ団体ガバ

ナンスコートの取り組みについて報告し、各専門委員会等への協力をお願いした。 

 

9. そ の 他 

1. 第3回理事会開催の日程について 

西垣事務局長が第3回理事会を2022年12月頃の時期に開催したい旨を報告した。 

 

近藤専務理事は以上をもって本会議の会議事項の全てを終了した旨を告げ、２１時３分

閉会を宣した。 

 

 

上記議事の経過及び結果を明確にするためにこの議事録を作成し、議長及び選出され

た議事録署名人は下記に記名、押印する。 

 

２０２２年９月２２日 

２０２２年度 一般社団法人鳥取県バスケットボール協会 第２回理事会において 

 

議      長   牧  尚 志 

（ 副 会 長 ） 

 

会 長   藤 縄  喜 和 

 

副 会 長   長 谷 川  具 章 

 

副 会 長   増 山  斉 吾 

 

副 会 長   安 本  雅 紀 

 

監 事   池 原  浩 一 

 


